1 Watis de schaal? Vul aan.

Op een kaart staat schaal 1:100. Dat betekent dat 1_cm_ op die kaart gelikisaan ___100cm _in
werkelijkheid.

Op een tekening staat schaal o Dat betekent dat 1 _cim _ op die tekening gelijk is aan
om
__500 c¢m _in werkelijkheid.

2 Lees aandachtig en los op. Vul steeds de verhoudingstabellen aan.
Op een foto met een schaal van 1:100 is een houten beeld 3 cm hoog.
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Hoe hoog is het houten beeld in \xgrkelii(heid inm?

in werkelijkheid 100 cm 300 _om

7 x3
Het houten beeld is in werkelikheid 3 m hoog

Hoe breed is de moestuin in werkﬂij(heid inm?

op de foto 1cm 3 _c¢cm

in werkelijkheid 300 cm 900 cm

X3
De moestuin is in werkelijkheid 9 m breed

Hoe hoog is de toren in werkelijkhe'id inm?
7

op de tekening 1em __4 cm

X4
De toren is in werkelijkheid 8 m hoog

op de foto 1cm 3cm 3cm
3 _m
—i% __CMm
—9 m
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1:200
4 __cm
in werkelikheid 200 cm 800 _cm g m
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3 Kijk en meet aandachtig. Los op. Vul steeds de verhoudingstabellen aan.
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Bereken de werkelijke afstand tuiszen de speeltuin en het containerpark.
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op de kaart 1cm — 2. cm ‘ —2 __Cm

in werkelijkheid 600 _cm 1200 cm ‘ 12 _m

Bereken de werkelijke afstand tussaen het containerpark en de bibliotheek.
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op de kaart 1cm 3_cm ‘ 3 __cm

- 7

X3

4 Teken nauwkeurig.
Deze bal is getekend op schaal 1:2. Teken de hal op ware grootte.
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in werkelilkheid 600 cm 1800 _cm l 18 _m

s

is18m KK

W |

—— B




